
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  

Министерство на околната среда и водите  

Басейнова дирекция „Дунавски район“ 

    

 

5800 гр. Плевен,  ул. „Чаталджа“ № 60 
тел.: +359 64 88 51 00 

e-mail: dunavbd@bddr.bg, web: www.bd-dunav.bg  

 
1 

 

 

5.5.2026 г.

X ПУ-01-416-1/05.05.2026
Рег. №

Подписано от: BASEYNOVA DIREKTSIYA DUNAVSKI RAYON  
ДО 
ИНЖ. ХРИСТИНА ГЕНОВА 
ЗА ДИРЕКТОР НА РИОСВ - ВАРНА 

На Ваш изх. № 94-00-3240-1/08.04.2026 г. 

Относно: ИП „Промяна на местоположението на съществуващ фургон, изготвен в заводски 
условия от стоманена носеща конструкция в имот с пл. № 942, масив 14 (граничи на запад с 
воден обект – дере) по плана на с. Бранище, общ. Добричка, обл. Добрич, с площ 500 кв. м”, с 
възложител Николай Кючуков. 

УВАЖАЕМА Г-ЖО ГЕНОВА, 

В Басейнова дирекция „Дунавски район” (БДДР), с наш вх. № ПУ-01-416/17.04.2026 г., е 
постъпило Ваше писмо, препратено по компетентност от Басейнова дирекция „Черноморски 
район”, с искане за изготвяне на становище на основание чл. 12, ал. 5 от Наредба за условията и 
реда за извършване на оценка на съвместимостта на планове, програми, проекти и 
инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони (Наредбата 
за ОС) за горепосоченото ИП. 

Предоставена информация: 
ИП предвижда промяна местоположението на съществуващ фургон, изготвен в 

заводски условия от стоманена носеща конструкция в имот с пл. № 942, масив 14 по плана на с. 
Бранище, общ. Добричка, обл. Добрич, с площ 500 кв. м. Не се предвижда ползване на природни 
ресурси, вкл. водовземане или ползване на повърхностни и/или подземни води, както и формиране 
на отпадъчни води. Имотът, предмет на ИП, граничи на запад с воден обект – дере. 

При извършена справка в КАИС на Агенцията по геодезия, картография и кадастър, 
Едромащабни топографски карти в мащаб 1:5000 и въз основа приложеният към 
документацията за ИП Чертеж - ситуация, се установи, че имотът, предмет на ИП, на запад 
граничи с повърхностен воден обект – дере. 

Предвид предоставената информация за ИП „Промяна на местоположението на 
съществуващ фургон, изготвен в заводски условия от стоманена носеща конструкция в имот с 
пл. № 942, масив 14 (граничи на запад с воден обект – дере) по плана на с. Бранище, общ. 
Добричка, обл. Добрич, с площ 500 кв. м”, и след извършена проверка в наличните данни в 
БДДР, се установи, че териториалният обхват на ИП не попада в: 

- зони за защита за питейно - битово водоснабдяване от повърхностни води;  
- зони определени или обявени за опазване на местообитания и биологични видове, в 

които поддържането или подобряването на състоянието на водите е важен фактор за тяхното 
опазване;  



. 

    

 

5800 гр. Плевен,  ул. „Чаталджа“ № 60 
тел.: +359 64 88 51 00 

e-mail: dunavbd@bddr.bg, web: www.bd-dunav.bg  

 
2 

 

- санитарно охранителни зони около водоизточниците и съоръженията за питейно-
битово водоснабдяване и около водоизточниците на минерални води, използвани за лечебни, 
профилактични, питейни и хигиенни нужди и в буферни зони около съоръжения за питейно 
водоснабдяване без определени СОЗ;  

- зони за опазване на стопански ценни видове риби и други водни организми; 
- район със значителен потенциален риск от наводнения (РЗПРН); 
В ИП не се предвижда и не е пряко свързано с водовземане от повърхностни или 

подземни води, както и заустване на отпадъчни води в повърхностни водни обекти или в 
съоръжения; не се планират дейности, свързани с ползване на повърхностен и/или подземен 
воден обект и не се предвиждат дейности, които биха могли да доведат до замърсяване на 
повърхностните и подземните води. 

Актуална информация за съществуващи или разрешени въздействия е налична е налична 
в Регистри на издадените разрешителни, публикувани на интернет страницата на БДДР в 
секция „Регистри”. 

В ПУРБ 2022 – 2027 г. и ПУРН  2022-2027 г. в Дунавски район няма предвидени забрани 
касаещи реализацията на планираните дейности в ИП.  

Реализацията на ИП е допустима спрямо целите и мерките за постигане на добро 
състояние на водите, определени в ПУРБ 2022 – 2027 г. и не се очаква да окаже значително 
въздействие върху водите. 

Реализирането на ИП е допустимо спрямо ПУРН 2022 – 2027 г. Предвидените дейности в 
ИП не са в противоречие с предвидените мерки в Програмата от мерки за намаляване на риска 
от наводнения и неблагоприятните последици по отношение на човешкото здраве, стопанската 
дейност, околната среда и културното наследство към плана. 

ПУРБ  2022-2027 г. и ПУРН  2022-2027 г. в Дунавски район са публикувани на интернет 
страницата на БДДР http://www.bd-dunav.bg – в секция „Планове за управление”. 

В Закона за водите няма забрани, касаещи реализацията на предвидените дейности в ИП. 
 
 

С уважение, 
4.5.2026 г.

X Румелия Петрова
Директор БДДР

Подписано от: RUMELIYA MARKOVA PETROVA  


